

南安投入292万元建19个高空鹰眼视频探头 全天候无死角盯防 7公里火情一“眼”掌握

本报讯(记者 庄树鸿 通讯员 尤希莹 戴碧鸿 文/图)日前,记者从南安市财政局获悉,南安市投入292万元,在全市12个乡镇(街道)的主要进山路口、重点林区设置19个高空鹰眼视频探头点,目前已全部完工。项目的实施,实现了森林防火由“人防”到“技防”的转变,大大提高了南安森林火灾的预警能力和管控效率。

近日,在南安市林业局防火办,记者体验了一把“高空鹰眼”视频监控设备的高端之处。

记者发现,只需通过电脑的简单操作,就能自由切换视频画面和监控区域,透过大屏幕后面的监控点位,可以实时监控到全镇范围内的森林防护情况。在监测中心大屏上,鹰眼所见范围内,村庄、山林、道路、农田清晰可见。

“位置越高,看得越远:高空鹰眼”视频监控顾名思义,就是在较高的地方安装高清探头,进行全方位监控。”南安市林业局防火办主任王星灿介绍,南安市土地总面积302万亩,其中林业用地面积171万亩,占总面积56.5%,森林覆盖率52.7%,绿化程度91.6%。林业用地中集体林地161万亩,蓄积量119万立方米。森林资源主要分布在两个国有林场和北部边远乡镇。南安市村落分散,人员活动相对比较活跃,野外火源增多,管理相对比



工作人员通过高空鹰眼进行监控。

较难,且今年南安连续干旱少雨,森林火灾等级常有偏高,森林火灾管控难度加大。”

“2009年到2015年,我们在溪美、美林、省新、金淘、东田、眉山、码头、丰州、水头和康美等乡镇逐年增加安装了10个全球眼高清防火网络视频监控。”王星灿说,今年他们把这10个高清防火监控点升级为带有红外线热成像的“高空鹰眼”,并在诗山、蓬华等乡镇陆续安装了9个高空鹰眼视频探头点。

据介绍,高空鹰眼视频探头这套系统拥有可见光和热成像两种镜头,工作人员可以通过可见光镜头观察火情,而热成像镜头则可实现全天候全方位巡航,其火点感应功能可让林区内所有高温高热现象无处隐藏。

“每个高空鹰眼视频探头的红外线热成像辐射范围有7公里,并且可以自主旋转360°无死角。”王星灿说,该系统24小时不停扫描,数据将联动对接到基层社会治理智慧平台,共享至市公安局、林业局和应急管理局,及时

掌握森林火灾及人员出入情况,实现实时预警。一旦出现火情,系统会自动定位火点,并将热成像预警到各管理人员App系统中,管理人员在监控中心通过视频进行火情判断,第一时间启动应急机制,根据需要及时组织力量处理。

王星灿表示,高空鹰眼视频监控设备,将传统的被动监控转化为主动监控,将值班人员从“死盯”屏幕的繁重工作中解脱出来,可以快速地从海量视频数据中检索到一定特征的视频信息,能够极大地提高视频的利用效率,提升监控系统的整体性能,实现了由“人防”到“技防”的转变。同时,降低了森林火灾及深山诈骗窝点藏匿现象,大大提升了南安市的管控效率和应急能力。

除了投建高空鹰眼视频探头外,南安市林业局还通过推行巡林护林网格化,将32个社区、384个建制村重要进山路口划分426个网格巡护区域,由522名护林员充实各个网格,实施护林巡山“全天候”信息监管;同时以康美镇为试点,逐步在南安市各乡镇地势高、视野开阔的地点设置观察哨,扩大护林巡山范围。

据悉,2020年南安市作为全国自然灾害风险普查试点县,已率先完成森林防火火灾普查工作,受到省普查小组和南安市普查办多次通报表扬。

简明新闻

昨日,省政府安委办召开2021年省政府第三季度防范重特大生产安全事故暨安委会成员视频会议。南安设分会场收听收看,市委常委、常务副市长黄景阳参加。

会后,南安组织收听收看泉州市第三季度防范重特大生产安全事故暨安委会成员视频会议。视频会议结束后,南安随即召开全市第三季度防范重特大生产安全事故暨安委会成员会议。

(记者 陈江涛)

南安市住建局举办宣贯培训会

本报讯(记者 庄树鸿 通讯员 张传霖)18日,南安市住房和城乡建设局在南安市委党校礼堂举办了《安全生产法》《刑法修正案(十一)》宣贯培训会。

培训会上,泉州市建设工程质量安全监督站林志忠高级工程师,就2021年6月10日修订通过的《中华人民共和国安全生产法》及2021年3月1日起施行的《中华人民共和国刑法修正案(十一)》中针对安全生产的修订条款进行详细解读,内容全面,重点突出,案例生动形象、通俗易懂。林志忠还就安全生产严峻现状作了诠释,警醒大家提高安全意识,防患于未然,树立安全发展理念。

此次培训有效帮助与会人员进一步理解《安全生产法》《刑法修正案(十一)》中有关安全生产内容体现的“生命至上、安全第一”的理念,明确国家惩治安全生产领域违法犯罪的坚定决心,牢固树立发展决不能以牺牲人的生命为代价这条“红线”信念;进一步强化了宣传和警示教育效果,提高了安全执法人员的执法质量,对推动企业落实安全生产主体责任起到积极促进作用。

《南安环评中介管理办法》实施 累计通报569个项目

本报讯(通讯员 陈泳艺 傅子玉 记者 庄树鸿)今年5月11日起《南安市环境影响评价中介服务机构管理办法》(以下简称《办法》)正式实施。

根据《办法》,泉州市南安生态环境局每月对中介机构编制的环境影响评价文件编制质量进行考评,评分60分的,中介机构须进行为期3个月的整改,整改期限内需向泉州市南安生态环境局提交整改报告,逾期未提交报告的,强制退出南安市中介超市;评分低于60分的,对中介机构及项目环评编制负责人启动失信记分制度,6个月内不得在南安市开展环评业务。

据了解《办法》于去年开始试行,截至目前,泉州市南安生态环境局累计通报569个项目,涉及环评中介服务机构78个,浙江至信环保科技有限公司等19家环评机构被责令限期整改。其中,广东德泰环保科技有限公司、福建诚瀛环保科技有限公司、福建盖尔博瑞环保科技有限公司等3家环评机构因逾期未提交直接列入南安市网上中介超市“信用黑榜”,6个月内不得在南安市开展环评业务;对漳州简诚环保工程有限公司等8家环评机构及8名项目负责人因不合格启动失信记分机制,列入南安市网上中介超市“信用黑榜”,6个月内不得在南安市开展环评业务;深圳市宇玲环保科技有限公司、深圳市江港环保科技有限公司等2家环评机构及2名项目负责人因弄虚作假启动失信记分机制,列入南安市网上中介超市“信用黑榜”。

新闻集装箱

◆18日,南安市救助站开展了“携手相助,让爱团聚”为主题的救助管理机构“开放日”活动,邀请了救助站特邀监督员、公安、媒体、社工及爱心市民等30余人参加。

(记者 陈亮亮)

◆近日,记者从梅山镇政府获悉,南安市总医院(梅山院区)项目各楼层内部布局设计及整体平面设计已大致完成,正在对设计方案进行优化及其他方面设计。

(通讯员 王涵 记者 黄俊涛)

遗失声明

南安市霞美谷安蛋糕坊不慎遗失南安市市场监督管理局于2019年1月9日核发的食品经营许可证正本,许可证编号:JY23505830098316,现声明作废。

南安市霞美谷安蛋糕坊

2021年6月22日

遗失声明

南安市霞美镇蜜果奶茶店不慎遗失南安市市场监督管理局于2018年6月4日核发的食品经营许可证正、副本,许可证编码:JY23505830067219,现声明作废。

南安市霞美镇蜜果奶茶店

2021年6月22日

国家电网

你用电·我用心
Your Power Our Care

本报讯(记者 周海文 通讯员 李丹红 傅泓源)连日来,国网南安市供电公司纪委结合实际情况开展“学党史 强作风 促廉洁 献礼建党100周年”廉洁教育活动。

近日,南安供电公司纪委组织纪委委员、纪检工作人员和各部门党员

南安供电公司开展廉洁教育活动

领导干部参观南安市廉政警示教育基地,通过参观学习廉政历史文化、解读廉政警示案例,观看警示教育片,真正使党员思想受到触动,时刻警醒和教育广大党员职工明底线,知敬畏,启动“学党史 强作风 促廉洁”学习教育第一课。

此次“学党史促廉洁”教育活动是南安供电公司廉政教育主题系列活动之一,活动以习近平总书记在党史学习教育动员大会和十九届中央纪委五次全会上的重要讲话为指导,以“学党史 强作风 促廉洁 献礼建党100周年”为主题,以引导全体干部员工全面

提升遵纪守法意识和廉洁自律意识为目的,将党史学习教育和廉洁从业教育、廉洁文化建设活动紧密联系起来,引领全体干部员工在学史明理中涵养清廉之风,在学史增信中筑牢清廉防线,在学史崇德中汲取清廉力量,在学史力行中争做清廉表率,进一步提高思想认识和廉洁自律意识,增强拒腐防变和抵御风险能力,推动公司党风廉政建设向前发展,为庆祝建党100周年营造风清气正浓厚氛围。

据悉,南安供电公司今年廉政主题系列活动共有6项,主要内容包括:“先进促廉、党课话廉、案例警廉、读书思

廉、约谈促廉、家庭守廉”。具体为从党史学习教育中学习先进的清廉力量”教育活动“话廉洁守初心”专题党课讲授、“强党性转作风”警示教育活动“读好书写好字促廉洁”廉洁文化作品征集“常吹清廉风守好责任田”廉政提醒约谈、“我为群众办实事奏响家庭助廉“新乐章”等六大特色活动。

对于每项活动,该公司均明确了开展时间、具体内容及有关任务分工,将其贯穿于6月至10月的党风廉政建设工作之中,并严格按照宣传启动、组织实施、评选总结三个阶段予以推进,力求实效。

天气炎热 雪糕畅销

攀升,不少消费者一买就是二三十根。”该店老板介绍,和上个月相比,店内雪糕的销量均出现明显上涨,七八个品牌的上百种雪糕中,价格在2元至5元的中等价位雪糕销量最佳,价格在0.5元至1元的老冰棍、小布丁等市民比较熟悉的老口味,销量也不错。

“天气一热,我就喜欢吃点凉的,感觉冰冰爽爽的特别舒服。”市民刘先

生带着孩子在溪美街一家超市购买雪糕,他告诉记者,进入6月后,这已是第三次买雪糕了。

近几年雪糕的品牌越来越多,价格也有所上涨。超市雪糕品种齐全,从1元到20多元的都有。现在1元以下的雪糕越来越少,逐渐被两三元的雪糕所取代。”该超市销售人员介绍,随着人们消费水平的提高,大家在关注价格的同

时,更关注的是雪糕的口味和品质。根据往年情况,从5月开始,雪糕开始热销,6月至9月是雪糕销售的高峰期。

炎炎夏日,吃根雪糕固然爽快,但有时也会对身体造成一定的伤害。提醒市民们,夏季吃雪糕应适量,空腹或者刚吃完饭后都不宜吃雪糕,否则易伤胃。此外,值得注意的是,雪糕属于糖分高、热量高的甜品,高血糖等人群不宜食用。

本报讯(记者 苏明丽 通讯员 车铭)夏至时节,持续高温,来一根又冰又甜的雪糕是一件极美的事。昨日,记者走访南安市区一些冷饮批发店和超市发现,各式雪糕深受市民青睐,销量暴涨。

记者在第二市场一家冷饮批发店看到,陆陆续续有人前来批发雪糕。“近期随着气温升高,雪糕的销量节节

南安市区主要农副产品价比三家每周一报						
日期:2021年6月21日			(南安市发改局提供,仅供参考)			
品名	规格等级	计价单位	一菜市	二菜市	永辉	超前
晚籼米	标一	元/500克	2.80	2.80	2.29	2.29
早籼米	标一	元/500克	2.80	2.80	2.49	2.39
面粉	标准粉,散装	元/500克	2.50	2.50	1.90	2.98
地瓜粉	中等,散装	元/500克	5.00	5.00	4.99	3.98
花生油	金龙鱼特香一级桶装5升	元/桶	120.00	120.00	无售	119.90
鲜猪肉	中段肉	元/500克	12.00	15.00	12.90	9.98
鲜猪肉	腿肉	元/500克	12.00	15.00	7.90	9.98
鲜猪肉	精瘦肉	元/500克	17.00	20.00	14.90	15.98
鲜猪肉	排骨	元/500克	32.00	35.00	19.90	27.98
鲜牛肉	新鲜去骨	元/500克	48.00	48.00	52.90	35.98
鸡蛋	新鲜完整	元/500克	5.00	5.00	4.39	4.98
鸭蛋	新鲜完整	元/500克	7.00	7.00	4.99	3.98
活鸡	活肉鸡,1-1.5公斤/只	元/500克	20.00	16.00	无售	10.98
活鸭	母正番鸭,养殖	元/500克	23.00	23.00	7.98	无售
草鱼	活750克左右/条	元/500克	8.50	8.50	12.80	12.80
带鱼	鲜500克左右/条	元/500克	20.00	22.00	17.90	25.98
豆腐	散装	块	1.00	1.00	无售	1.00
大白菜	新鲜一级	元/500克	2.00	2.00	0.99	1.78
黄瓜	新鲜一级	元/500克	2.50	2.50	0.99	1.28
花菜	新鲜一级	元/500克	3.50	4.50	3.59	4.28
小白菜	新鲜一级	元/500克	2.50	3.00	2.99	2.98
空心菜	新鲜一级	元/500克	2.50	3.00	1.00	3.58
西红柿	新鲜一级	元/500克	3.00	4.00	1.99	3.38
青椒	新鲜一级	元/500克	3.50	4.50	3.39	3.18
白萝卜	新鲜一级	元/500克	1.50	2.00	0.68	1.18
红萝卜	新鲜一级	元/500克	2.50	2.00	1.69	2.38
包菜	新鲜一级	元/500克	1.80	2.00	0.49	1.18
尖椒	新鲜一级	元/500克	3.00	4.00	2.69	2.58
土豆	新鲜一级	元/500克	2.00	2.50	1.38	2.38
茄子	新鲜一级	元/500克	2.50	3.00	1.39	2.28
芹菜	新鲜一级	元/500克	3.50	5.00	2.20	2.98
上海青	新鲜一级	元/500克	2.00	2.00</		